

美特使访韩协调对朝步调

美国对朝政策特别代表斯蒂芬·比根10月28日至10月30日访问韩国，会晤韩国外交部长官、青瓦台秘书室室长和统一部长官，协调美韩对朝鲜事宜的“步调”。

韩联社报道，比根肩负两大任务，即为美朝对话注入活力、打消外界对美韩之间有分歧的疑虑。

寻团结

比根10月28日抵达韩国首都首尔，29日先是会晤韩国外交部长官康京和、韩国外交部半岛和平交涉本部长李度勋，而后会晤青瓦台秘书室室长钟哲，30日会晤统一部长官赵明均。

李度勋10月29日说，无核化进程处于“关键节点”，韩美保持对朝事宜“密切合作”至关重要。“我们需要尽可能多地会晤，以确保盟友之间毫无芥蒂。”

韩联社报道，美方多次对韩方加速推进韩朝经济合作项目不满，认定朝鲜无核化进程没有实质进展。美国智库传统基金会高级研究员布鲁斯·克林纳上周在美国首都华盛顿接受多

家韩国媒体采访，说韩方一方面宣扬韩美合作紧密，一方面又推动解除对朝制裁，令美方不满。

一些韩国媒体发现，作为美国国务院高级官员，比根原本应对接韩国外交部或青瓦台国安保室室长郑义容，这次访韩却要求与青瓦台秘书室室长以及分管南北关系的统一部长官会面，用心良苦。

韩联社解读，任钟哲贴身辅佐韩国总统文在寅，美方可能想要借他的影响力，争取韩方更有利的支持。

韩国《中央日报》刊文，说比根对话赵明均是想更直接地传达美国国务院一直倡导的“朝韩关系改善不能与朝鲜无核化分开”的信息。

讲先后

就朝韩共同关心的发表朝鲜战争终战宣言议题，比根告诉韩方官员：“我们有共同目标”，即结束那场将近70年的战争以及朝鲜半岛的敌意。“要达到这一终点，首要条件是朝鲜完全、最终、可验证的弃核。”

文在寅访朝时与朝鲜最高领导人金正恩签署《9月平壤共同宣言》。朝方在宣言中说，如果美方依据6月12日朝美联合声明精神采取“相应举措”，朝方有意采取诸如永久废弃宁边核设施等追加措施。朝方还决定，将率先在国际专家参与下废弃东仓里导弹发射台和发动机试验场。

就无核化步骤，美方对朝方的期待有所不同，主张朝方应提供所有核设施清单，列出废弃它们的确切时间表以及接受国际核查员评估。

韩联社10月29日以韩国总统统一、外交、安全事务特别助理文正仁为消息源报道，一名朝方高级官员向他披露，朝方不愿意遵从美方要求，即在发表朝鲜战争终战宣言前提供所有核设施清单以及接受国际核查员评估。

筹再会

一名韩国外交消息人士10月29日说，美国国务卿迈克·蓬佩奥有望下周在美国会晤朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲，推动筹备

朝美领导人再次会晤。

蓬佩奥10月19日接受美国媒体记者采访说，他与朝方官员有望10天左右以后会面。那名消息人士说，从蓬佩奥的话推算，“会晤安排在10月底，但我认为它的日程推迟与美国方面的特殊情况相关……地点可能在美国东海岸”。

韩联社解读，朝美高官会面的地点可能是华盛顿或纽约。若高级别会谈成行，将是朝鲜高级官员时隔5个多月再次访美。

特朗普5月下旬公开致信金正恩，告知取消原定6月12日与对方的会晤，给美朝互动投下阴影。金英哲6月1日访美，获特朗普在白宫接见并转交金正恩信件。那场会晤令新加坡会晤重回正轨，国际媒体用“大逆转”描述特朗普的转变。

韩联社预期，如果蓬佩奥和金英哲如期会面，将协调有望明年年初举行的特朗普与金正恩第二次会晤安排；无核化方面，双方或许触及丰溪里核试验场核查以及东仓里导弹发动机试验场、宁边核设施的废弃计划；松绑对朝制裁也可能成为会话话题。

俄70吨重吊车15米高掉落 把航母砸个洞

俄罗斯“库兹涅佐夫海军元帅”号航空母舰在北部城市摩尔曼斯克附近水域接受维修。10月30日凌晨，一台吊车从高处砸中航母甲板，维修航母所用的浮动船坞由于故障沉入水中。

俄罗斯媒体报道，10月30日凌晨3时30分，摩尔曼斯克附近修理船厂内的PD-50浮动船坞沉入水中。这一浮动船坞用于维修航母。

摩尔曼斯克州州长玛丽娜·科夫通在一份声明中说，搜救随后启动，71人撤离浮动船坞。“库兹涅佐夫”号航母与船坞分离。

综合多家通讯社报道，这一事件致使4人受伤、1人失踪。俄罗斯联邦侦查委员会位于摩

尔曼斯克的分支机构在网站上发布消息：“4名工人从水中救起后显现冻伤迹象，已送往医疗机构治疗。”

“库兹涅佐夫”号1985年下水，是俄罗斯唯一现役航母。这艘航母去年部署在地中海水域，支持俄罗斯在叙利亚的军事行动，近期在摩尔曼斯克附近科拉湾水域停泊，接受维修。维修预期2020年底完成，“库兹涅佐夫”号航母定于2021年回归俄北方舰队。

PD-50浮动船坞是世界上最大浮动船坞之一，主要用于维修俄军大型水面舰艇和潜艇。

俄罗斯联合造船集团总裁阿列克谢·拉赫

曼诺夫10月30日接受媒体采访，说正在评估航母受损程度。砸中“库兹涅佐夫”号航母的吊车在甲板上留下一个大约5米长、4米宽的洞。初步调查显示，航母所受损害“不致命”。

拉赫曼诺夫说，一台70吨重的吊车从15米高处落下、砸在甲板上，“显而易见，受损部位是船体和甲板……好在这些结构易于修复、可以迅速修好……幸运的是，这些部位不是航母运行的核心。”

不清楚吊车跌落是否与浮动船坞沉没有关联。

修船厂发言人叶夫根尼·格拉德舍夫告诉俄

罗斯新闻社记者，浮动船坞部分受损，船坞大部分组件在修理过程中已经移走，没有受到影响。

联邦侦查委员会启动刑事调查，以确认修船厂是否违背安全作业规程。

拉赫曼诺夫说，事件原因可能关联电流意外增强和备用发电机故障。按照船厂方面的说法，浮动船坞遭遇断电，船坞贮水槽快速进水，使船坞沉入水中。

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫30日说，这是一起突发事件，已经采取措施；联合造船集团通报，没有造成“难以承受的损失”；克里姆林宫将跟进联合造船集团发布的消息。

为了民族复兴·英雄烈士谱 谢嵩：中国工农红军的一员“虎将”

谢嵩，又名谢晓云。1903年生于湖南邵阳上车桥（今属邵东县），曾当过学徒、染工，1924年入湘军当兵，1928年7月参加平江起义，同年秋加入中国共产党。

1930年起，谢嵩先后任中国工农红军第5军特务大队大队长，红7军19师55团团长，江西军区赣县模范团团长，红3军团4师12团长，参加了中央苏区历次反“围剿”。

在第五次反“围剿”的大洋嶂战斗中，谢嵩亲临前线，指挥部队与十倍于己之敌展开殊死拼杀，多次打退敌人的进攻，并缴获大批武器和军用物资。

1934年10月，中央红军开始长征，为了调动敌人兵力，减少中央红军北上的阻力，谢嵩奉命率12团向广东方向进发。待主力部队安全转移、达

到诱敌目的之后，他又率部巧妙地甩掉敌人，迅速赶上主力部队。

长征途中，谢嵩多次率部担负主攻任务，渡赤水河，占娄山关，屡建战功。到陕北后，谢嵩任陕甘省军事部参谋长，参与组建红29军的工作，先后任红29军副军长兼参谋长、代军长、军长，率部坚持陕北地区的军事斗争，配合东征、西征等战役，胜利完成了任务，受到毛泽东、周恩来的高度赞扬。1937年1月，谢嵩入抗日军政大学学习。

全面抗日战争爆发后，谢嵩被派到山西，任战地总动员委员会武装部作战科科长，游击第1路纵队司令员。1937年底，谢嵩在赴延安汇报工作中因车祸负重伤，翌年初在陕西绥德牺牲，时年35岁。

新时代担当作为典型风采 “有一分力就不留0.01分” ——记宁夏青铜峡市委副书记杨春燕

干练的短发，朴素的衣裳，说话声音洪亮，办事干脆利落。46岁的宁夏回族自治区青铜峡市委副书记杨春燕在干部群众眼里永远都“最富激情”。调任青铜峡市3年多，她带头外出招商、关停污染企业、深耕全域旅游、打击偷采矿产、调解信访案件……她说，工作面前不分性别，只有应履行的使命和该坚守的原则，尽心尽责，有一分力就不留0.01分。

“一点不像个女人”，是很多青铜峡人对杨春燕的评价。

的确，分管国土工作，她半夜12点带队上山抓偷采矿山的人；分管信访工作，面对信访群众，她“不怯场”，了解情况、解决问题；作为政法委书

记，她部署对破坏基层换届选举、欺行霸市等12类黑恶势力依法严厉打击。

杨春燕告诉记者，在工作面前，想太多就畏首畏尾。“人的能力有高低，但是责任心没有高低，有多大力出多大力。”

工作中是“女汉子”，但回到家，她是心思细腻的妻子和妈妈：称丈夫为“暖男”，两人互相支持；用实际行动引导孩子成长，大女儿研究生选择去西藏支教；也会在因工作缺少陪伴导致6岁小女儿“生疏”时流下伤心的眼泪。

“家人都理解我、支持我，我要一如既往尽职尽责，再好好为百姓干点事。”杨春燕说。

弘扬民族精神、奋斗精神

以笔作枪，冲击封建政治的勇士王韬

王韬，1828年生于江苏苏州，中国近代思想家、政论家、报人，18岁中秀才。1849年应英国传教士麦都思邀请，王韬到上海墨海书馆工作，在编校译书过程中，他开始逐渐接触西方文明。

1867年，理雅各邀请王韬前往英国。此时他的母亲已故，没有后顾之忧的王韬欣然接受邀请，踏上欧洲的土地。

异国三年间，他将所见所闻所感，如西方的文化、科学、教育、经济与政治制度等记录下来，后编辑成《漫游随录》，增进了中国人对西方的了解。同时他以其东方文化人的身份，在西方传播了中国文化。

受西方报业的启发，王韬于1874年在香港创办了《循环日报》。他发表的《变法自强上》《变法自强中》《变法自强下》三篇政论，认为只要中国统治者顺人心，尽人事，亟图变法自强，就能促使中外之势发生变化。

王韬欣喜于新一代改革者的政治实践，自己却再无精力投身其中。1897年王韬溘然长逝，一代思想伟人完成了他的历史使命。

百城百县百企调研行

背靠“大树”好脱贫——山西右玉县的绿色脱贫路

晋蒙交界、毛乌素沙漠边缘，有一个只有10多万人的小县——右玉。近70年来，这里的人们从栽种一棵棵小老杨开始，慢慢把“不毛之地”绿化成“塞上绿洲”。近年来的脱贫攻坚战中，靠着一辈辈种树改良的土壤和改善的环境，在党的政策支持下，当地发展药材产业、兴建旅游项目，走出了一条绿色脱贫路。

2016年黄家窑村种植板蓝根后，村民的日子一天天好起来。村主任周孝算了一笔账，仅板蓝根一项，2016年他和老伴收入5000多元，2017年7000多元，今年种得多，收入一万三四千元没问题。

黄家窑村第一书记杨世新说，全村300多亩板蓝根，平均每亩收入1000多元，村子在2016年率先脱贫。

积数十年绿化植被、厚植沃土之力，现在，右玉县全力发展以板蓝根、党参、黄芪为主的中药材种植。全县培育3个发展潜力大

不仅如此，王韬还希望以编纂刊行西方历史著作来增进中国人对西方世界的了解，从而打破中国官民的封闭状态。同时期望通过对外国史志的介绍、对西方国家强弱盛衰变化原因的探讨，针砭中国现实，刺激国人发奋进取，改革图强。

甲午一役，中国跌进了更加耻辱的灾难之渊。王韬把拯救中国的希望寄托在新一代维新主义知识分子身上。1894年，他在上海与孙中山见面，为其写信给当时在李鸿章幕中供事的朋友，请他介绍孙中山与李鸿章见面。1895年，他与“公车上书”后名声正响的康有为在上海见面，鼓励他把改革的主张变为改革的政治活动。

王韬欣喜于新一代改革者的政治实践，自己却再无精力投身其中。1897年王韬溘然长逝，一代思想伟人完成了他的历史使命。

招聘快递员

工资待遇：吃苦耐劳、努力工作者月薪可达5000元以上。

报名地点：沈阳市沈河区北站路146号嘉

兴国际大厦409室

报名电话：

22536569/22536599/22536565

为满足辽沈晚报物流业务发展需要，辽宁金信人才派遣有限公司为红马甲发行公司高薪诚聘快递员、配送员100人：

招聘条件：48岁以下、初中及以上学历，有快递、配送经验者条件可放宽，沈阳市内就近安排工作。

几十年植树造林后，如今的右玉风景如画。绿水青山就是金山银山。2017年春天，右玉县从北京引进沙棘新品种大果沙棘，在全县推广4万亩。退居二线的右玉县林业站原站长赵守忠，把记者带到一片矮小的灌木丛中。他说：“这是右玉第一次大规模地引进经济作物。这种沙棘三四年就能挂果，附近的村民都会受益。”

赵守忠说，背靠“大树”好脱贫，既靠着父辈们种下的树，更靠着党的好政策，右玉这个曾经被认为“不适宜人类居住”的地方，才能实现脱贫致富。

今年8月，山西省人民政府下发通知，批准右玉县退出贫困县。本报稿件均据新华社